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Der Oberburgermeister Stellungnahme
offentlich

Betreff:
Nordbad - Nachnutzung oder Patronage- Erklarung des
Verwaltungshandelns

Organisationseinheit: Datum:

Dezernat VI 19.05.2017
67 Fachbereich Stadtgriin und Sport

Beratungsfolge Sitzungstermin Status

Stadtbezirksrat im Stadtbezirk 331 Nordstadt (zur Kenntnis) 20.04.2017 o]

Sachverhalt:

Anfrage der BIBS-Fraktion vom 13.01.2017:

»1. Welche Nachnutzung(en) findet bzw. finden statt?

2. Wurde die Eréffnung der ersten Nachnutzung im kleinen Kreis- quasi privat- gefeiert?
3. Wie hoch setzt die Verwaltung das Gut der kdrperlichen Ertiichtigung und des

Schwimmen-Lernens an im Vergleich zu Randsportarten wie Modell-Auto-Fahren oder gar
dem marginalisierten Amateur-Funk?“

Stellungnahme der Verwaltung:

Zu 1.

Der Gebaudekomplex teilt sich auf in das ehemalige Nordbad (Badkubus sowie
Anbau/Zwischenbau) und das nachtraglich angebaute ehemalige Vereinsheim des
Schwimmsportvereins SSC Germania. Das ehemalige Nordbad wurde bisher mit Ausnahme
von zwei Ruheraumen im Zwischenbau keiner Nachnutzung zugefiihrt. Das separate
Vereinsgebaude sowie zwei ehemalige Ruherdume im Anbau an das Nordbad werden
derzeit von dem Motorsportclub der Polizei Braunschweig im ADAC e. V. temporar als
Vereinsheim genutzt.

Zu 2.
Davon ist der Verwaltung nichts bekannt.

Zu 3.

Der Verwaltung sind keine bewertungsrelevanten oder wissenschaftlich anerkannten Studien
bekannt, die fir eine vergleichende Analyse von ,korperlicher Ertlichtigung®, ,Schwimmen
Lernen®, ,Modell-Auto-Fahren® und ,Amateur-Funken® eine Grundlage bilden kénnten.
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